



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA OMIŠALJ  
UPRAVNI ODJEL

**OBAVIJEST O USLUZI SLANJA UPLATNICA  
ZA KOMUNALNU NAKNADU I NAKNADU ZA UREĐENJE VODA  
U ELEKTRONIČKOM OBLIKU**

Poštovani,

obavještavamo Vas da smo uspostavili besplatnu uslugu slanja uplatnica u elektroničkom obliku kojom Vam se omogućuje da se uplatnice za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda, umjesto u papirnatom obliku kao do sada, šalju na Vašu e-mail adresu što je financijski i ekološki prihvatljivije.

U nastavku dopisa nalazi se obrazac za prihvata uplatnica u elektroničkom obliku na Vašu e-mail adresu. Suglasnost se može u svakom trenutku opozvati te se uplatnice ponovo počinju dostavljati u papirnatom obliku.

Ukoliko želite pristupiti usluzi potrebno je ispuniti i potpisati obrazac suglasnosti te isti dostaviti na e-mail adresu [marko.jedrlnic@omisalj.hr](mailto:marko.jedrlnic@omisalj.hr) ili poštom na adresu Općina Omišalj, Prikešte 13, 51513 Omišalj. Obrazac možete preuzeti i na našim web stranicama [www.omisalj.hr](http://www.omisalj.hr).

**SUGLASNOST ZA PRIHVAT UPLATNICA U ELEKTRONIČKOM OBLIKU**

Potpisivanjem ove suglasnosti, ja

**IME I PREZIME/NAZIV:** \_\_\_\_\_

**ADRESA:** \_\_\_\_\_

**OIB:** \_\_\_\_\_

**BROJ TELEFONA/MOBITELA** \_\_\_\_\_

**E-MAIL ADRESA ZA PRIHVAT UPLATNICA** \_\_\_\_\_

dajem Općini Omišalj, Prikešte 13, 51513 Omišalj, OIB:72908368249, suglasnost i odobrenje da sve moje buduće uplatnice za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda izdaje i šalje isključivo u elektroničkom obliku na moju adresu elektroničke pošte, pri čemu se ova suglasnost smatra i suglasnošću za prihvata uplatnica poslanih mi na opisani način, uz istodobno odricanje od dostave uplatnica u papirnatom obliku.

Suglasan sam da promjena adrese elektroničke pošte ne utječe na ovdje danu suglasnost te se obvezujem o svakoj promjeni adrese elektroničke pošte obavijestiti Općinu Omišalj.

Dozvoljavam i suglasan sam da Općina Omišalj podatke o mojoj gore navedenoj e-mail adresi može koristiti samo u svrhu dostave uplatnica za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda te da podatke o e-mail adresi bez mojeg izričitog odobrenja i suglasnosti Općina Omišalj ne smije koristiti u druge svrhe, javno ih objavljivati, dati na znanje ili na drugi način učiniti dostupnim.

Potpisom ove suglasnosti prihvaćam sljedeće uvjete korištenja usluge slanja uplatnica u elektroničkom obliku:

1. Uplatnica poslana putem e-mail adrese je u PDF formatu,
2. Uplatnica se šalje na osobni zahtjev korisnika te je sadržajno i vizualno identična uplatnici koja se izdaje u papirnatom obliku,
3. Suglasnost se uvijek može opozvati pisanim putem pri čemu će se usluga deaktivirati, te će se uplatnice ponovo početi dostavljati u papirnatom obliku na kućnu adresu korisnika,
4. Poslanom suglasnošću korisnik preuzima odgovornost za točnost upisanih korisničkih podataka.

U \_\_\_\_\_, dana \_\_\_\_\_ godine.

\_\_\_\_\_  
(potpis)